
Сотрудники следственного управления возложили цветы к мемориалу погибших солдат – участников локальных военных конфликтов



Сотрудники следственного управления совместно с ветераном следственных органов – участником военных событий в Афганистане Александром Петровым в день 30-летия со дня вывода советских войск из Афганистана возложили цветы к мемориалу воинам-омичам и почтили память погибших воинов-интернационалистов минутой молчания.

30 лет назад, 15 февраля, завершился вывод ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Эти памятные и драматические страницы истории, отмеченные героическими подвигами и неизбежными потерями, навсегда останутся в нашей памяти. Воины-интернационалисты, среди которых и ветеран следственных органов Александр Петров, с честью выполнили свой воинский долг. И сейчас спустя три десятилетия он, как и другие

участники афганской войны, представляя пример мужества и офицерской чести, принимает активное участие в патриотическом воспитании молодежи. Желаем ветеранам афганской войны, сотрудникам ведомства мира, счастья, здоровья и благополучия.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1300106>